
Pravidla a podmínky Vánoční hry se sovou PEF 2013

1. Vyhlašovatel a organizátor vánoční hry
a. Vyhlašovatel a organizátor Vánoční hry se sovou PEF 2013 je Provozně                   

ekonomická fakulta (dále jen “PEF”).
2. Účastníci hry

a. Hra je určená studentům ČZU v Praze a veřejnosti. Zájemci se do hry hlásí                         
prostřednictvím svých účtů na sociální síti Facebook.

b. Každý hráč hraje sám za sebe.
c. Za “hráče” je považován každý, kdo si autorizuje herní aplikaci prostřednictvím                   

sociální sítě Facebook.
d. Autorizováním herní aplikace souhlasí hráč s použitím některých dat ze svého                   

profilu na Facebooku (např. jméno, profilový obrázek, věk, pohlaví, jazyk, země a                     
další veřejné informace) pro využití v rámci Vánoční hry se sovou PEF                     
(především kontaktování hráče v případě výhry). Zároveň souhlasí s těmito               
pravidly a podmínkami hry.

3. Prokázání identity
a. Účastník hry (hráč) může být ze strany organizátora požádán o prokázání své                     

identity. Odmítneli ji prokázat, může být ze hry vyloučen.
b. Účastník hry je na žádost organizátora povinen prokázat vlastnictví výherního účtu                   

Facebooku. Za jeden z možných způsobů prokázání se považuje demonstrace                 
znalosti uživatelského jména a hesla k příslušnému účtu. V případě nemožnosti                   
prokázání vlastnictví příslušného účtu nebude fyzická osoba považována za               
osobu oprávněnou k převzetí případné výhry.

c. Na žádost organizátora je hráč povinen prokázat se ještě studentským průkazem                   
ISIC či jiným dokladem totožnosti.

4. Organizace vánoční hry
a. Hra je organizována během měsíce prosince, a to od 1. 12. 2013 do 15. 12. 2013.
b. Po ukončení hry bude vyhlášen speciální den, kdy bude možné vyzvednout si                     

dárky, které hráči zakoupili v průběhu hry na vánoční burze.
c. Hlavní výhrou je čtečka elektronických knih Kindle Amazon.
d. Hráč, který si autorizuje herní aplikaci na Facebooku se automaticky stává                   

hráčem a může vyhrát hlavní výhru nebo směnit získané body na vánoční burze                       
za dárky od sovy PEF. Průběžné pořadí hráčů a počet bodů bude uveřejněno                       
v aplikaci jako „Pořadí hráčů“. Profil každého hráče a průběžné výsledky mohou                   
být uveřejněny na stránkách www.smat.se.

e. Organizátor soutěže si vyhrazuje právo vyloučit účastníka z vánoční hry i bez                   
udání důvodu. Hry se nesmí účastnit nikdo, kdo je jejím přímým organizátorem,                     
ani jeho rodinní příslušníci.

f. Případné připomínky a dotazy zasílejte na email: smat@pef.czu.cz.
5. Princip hry

a.  Autorizováním facebookové aplikace se každému hráči vygeneruje adventní             



kalendář. Hráč postupně otevírá jednotlivá okénka.
b. V každém okénku na hráče čeká 1 – 5 bodů nebo malý dárek.
c. Okénka lze otevírat s časovým odstupem nejméně 6 hodin.
d. Získané body může hráč směnit na vánoční burze za dárky od PEF nebo je                         

hromadit. Na vánoční burze může každý hráč směnit své body za dárky                     
v průběhu celé hry tedy od 1. do 15. 12. 2013.

e. V průběhu hry se ceny dárků na burze budou vyvíjet. Makléř (organizátor,                   
konkrétně Akční tým PEF) může v průběhu hry měnit ceny dárků na základě                       
vývoje hry.

f. Po skončení hry bude vyhlášen speciální den, kdy bude možné si vyzvednout                     
dárky, které ve hře hráč nakoupí. Nebo směnit zbývající body za zbylé dárky,                       
pokud nebudou všechny směněny již v průběhu hry.

g. Aktuální informace o průběhu hry a o vývoji cen na burze budou zveřejňovány                       
prostřednictvím herní aplikace v tzv. „Soví poště“.

6. Ocenění
a. Hráč, který jako první získá největší počet bodů (body, směněné na vánoční burze                       

za dárky, se od celkového počtu získaných bodů odečítají), vyhrává čtečku                   
elektronických knih Amazon Kindle.

b. V průběhu hry může hráč získat další drobné výhry. Může směnit své body na                       
vánoční burze za drobné dárky od sovy PEF nebo může získat plyšovou sovu za                         
splnění posledního úkolu.

c. Výhru nelze právně vymáhat.
7. Vyloučení odpovědnosti

a. Organizátor hry si vyhrazuje právo soutěž kdykoliv zrušit, případně kdykoliv                 
jednostranně změnit její pravidla.

b. Organizátor nenese odpovědnost za počínání účastníků vánoční hry, za jakoukoli                 
nesprávnou či nepřesnou informaci, za technické nebo jiné problémy, za                 
nesrovnalosti a problémy vzniklé v souvislosti se soutěží, ani za jakékoliv                   
případné škody vzniklé s vyzvednutím a užíváním výher.

V Praze dne 30. 11. 2013


